
Notulen ouderavond vrijdag 15 september 20:00. 

Peter van Dam opent de vergadering, en heet iedereen welkom. 

Peter laat het organogram zien van het jeugdbestuur, en doet een voorstelronde van de 

jeugdbestuur leden. 

 

Andre Pijnacker opent het onderwerp jeugdvoetbal beleid. 

Bespreekt wat de ouders van ZAP kunnen verwachten. 

• Kinderen sporten in een veilige omgeving. 

• Trainers zijn geschoold, en hebben een VOG. 

• Ieder lid van ZAP kan voetballen op zijn eigen niveau. 

• Voldoende trainingsmomenten. 

Bespreekt hierin het selectiebeleid. 

• Begin maart komen de hoofdtrainers bij elkaar. 

• Doorschuiftrainingen. 

• Eind mei wordt de voorlopige teamindeling met de TJC en hoofdtrainer besproken. 

Bespreekt de afspraken die gelden voor leden van ZAP. 

• Trainen in trainingskleding en met scheenbeschermers. 

• ZAP zorgt voor het vereiste trainingsmateriaal per leeftijdscategorie. 

• Aan de ouders de vraag om niet naast de training de kinderen op te halen. 

• Auto’s parkeren in de vakken, niet parkeren voor de ingang van ZAP. 
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• ZAP verzorgt wedstrijd kleding (shirt en broek) de rode sokken moeten zelf besteld te 

worden. Er wordt aangegeven dat de voorraad ZAP-sokken te wensen overlaat. 

• De coaches zorgen voor informatie verstrekking over de wedstrijden. 

• Voor thuiswedstrijden verzamelen de spelers zich in de kleedkamer. 

• Voor uitwedstrijden verzamelen de kinderen zich links van de ingang bij ZAP. 

 
 

Bespreekt de rol van ouders. 

Support de kinderen als ouder tijdens de wedstrijd en focus op het proces niet op het resultaat is de 

boodschap aan alle aanwezige ouders. De ouders hebben ook invloed op hoe de kinderen op de 

training komen. Het helpt trainers als de kinderen met afspraken over positief gedrag naar de 

training komen.  

Er wordt gevraagd hoe ZAP omgaat met ongewenst gedrag. ZAP accepteert geen grof taalgebruik, 

pesten en fysiek geweld. Als dit voorkomt worden kinderen hierop aangesproken en de ouders 

worden ingelicht. Ook aan de ouders wordt de vraag gesteld om ons te informeren als uw langs de 

kant van het veld dit signaleert. De trainers en coaches horen e zien niet alles. 

Het onderwerp douchen wordt besproken. Hierin heeft ZAP het beleid dat er na de wedstrijden door 

iedereen gedoucht wordt. Dat ZAP dit niet kan verplichten wordt begrepen maar er wordt vriendelijk 

verzocht ons hierin te ondersteunen. 

Elk lid van ZAP heeft een uitnodiging gehad voor showyourskillz. Dit is een app om kinderen voetbal 

gerelateerde succes momenten te laten beleven met persoonlijke groei. De trainers en coaches 

begeleiden dit proces, Andre is het hoofd aanspreekpunt hiervoor. 

Vrijwilligerstaken door Mark van Tongelen. 

Zonder vrijwilligers red ook ZAP het niet. Er wordt een beroep gedaan op alle ouders om een 

vrijwilligerstaak uit te voeren binnen ZAP. Dit kan als voorbeeld kantinedienst zijn of scheidsrechter 

tijdens een wedstrijd. De vrijwilligerstaken kunnen ingevoerd worden in de “voetbal.nl” app. Als er 

geen vrijwilligerstaak wordt ingevuld wordt dit gedaan door de beheerder. Voor de winterstop en na 

de winterstop moet er een vrijwilligerstaak uitgevoerd worden. Als er vragen zijn over de 

vrijwilligerstaken, kunnen deze gesteld worden aan Mark van Tongelen. 


